

Немачка и Француска покушавају да поново покрену дијалог Београда и Приштине и том питању ће се вратити после косовских избора 6. октобра, изјавила је немачка канцеларка Ангела Меркел после сусрета са премијерком Србије Аном Брнабић.

До сада није могло бити наставка разговора јер су косовске таксе представљале препреку и тешку околност, истакла је Меркел.



За приступање ЕУ потребно је решити одређене ствари везане за Косово

Она је рекла да не постоје рокови у којима се преговори о Косову, као и о приступању Србије Европској унији морају завршити, али што пре то је боље, али да не треба лицитирати са датумима.

**"За приступање ЕУ потребно је решити одређене ствари везане за Косово",
нагласила је Меркел.**

**Она је додала да не може рећи када је планирано да Србија уђе у ЕУ, да не зна
када ће то да се деси.**

"На крају - то није важно, важно је колико је Србија напредовала у свом развоју", истакла је канцеларка Меркел.

Питање Косова и Метохије је једина тачка неслагања или неразумевања између Србије и Немачке, али је најважније да разговарамо, да чујемо мишљење Немачке, представимо и своју позицију, да приближимо ставове и покушамо да дођемо до дугорочног, одрживог решења за односе Београда и Приштине, изјавила је данас премијерка Србије Ана Брнабић.

"Без историјског помирења Срба и Албанаца неће бити другачије будућности за Балкан, а она нам је потребна", рекла је Брнабић на конференцији за новинаре са немачком канцеларком Ангелом Меркел.

Председница Владе Србије Ана Брнабић разговарала је у Берлину са немачком канцеларком Ангелом Меркел о унапређењу односа двеју земаља на политичком и економском плану, објављено је на сајту Владе Србије.

Канцеларка Меркел је претходно приредила свечани дочек за премијерку Србије, уз интонирање државних химни и војне почасте.



Председница Србије, Ана Брнабић, са немачком канцеларком Ангелом Меркелом у Београду



Ангела Меркел је посетила Србију у октобру прошле године. <https://www.reuters.com/photograph/2018/10/04/german-chancellor-angela-merkel-visits-belgrade-2018-10-04/>